

## حبر

## افزایش چشمگیر ثبت‌نام گیلانی‌ها در سامانه سماح

**گیلان امروز**– مدیر حج و زیارت گیلان با بیان اینکه از آغازین روز ثبت‌نام تاکنون ۳۸ هزار و ۴۰۰ هزار زائر گیلانی اربعین در سامانه سماح ثبت‌نام کرده‌اند، افزود: سال گذشته حدود ۲۴ هزار نفر از گیلان به همایش اربعین اعزام شدند که نشان‌دهنده افزایش چشمگیر زائران امسال است.

حسن فعال در گفت‌وگو با ایسنا، با بیان اینکه سازمان حج و زیارت مسئولیت کمیته ثبت‌نام و اعزام زائران اربعین را برعهده دارد، اظهار کرد: فرایند ثبت‌نام زوار اربعین از یکم شهریورماه شروع شده و تا ۲۵ مهرماه ادامه دارد.

وی با بیان اینکه از آغازین روز ثبت‌نام تاکنون ۳۸ هزار و ۴۰۰ هزار زائر گیلانی اربعین در سامانه سماح ثبت‌نام کرده‌اند، افزود: سال گذشته حدود ۲۴ هزار نفر از گیلان به همایش اربعین اعزام شدند که نشان‌دهنده افزایش چشمگیر زائران امسال است.
مدیر حج و زیارت گیلان با تاکید بر اینکه زائران باید برای حضور در زیارت اربعین سال ۹۸ به سایت سامانه سماح به آدرس «HTTPS://SAMAH.HAJ.IR» مراجعه و اطلاعات خود را ثبت کنند، گفت: اگر افرادی امکان دسترسی به این سایت را نداشته باشند، می‌توانند با مراجعه به دفاتر خدمات زیارتی استان در این سامانه ثبت‌نام کنند.

فعال ادامه داد: طبق هماهنگی‌های انجام شده، زائران می‌توانند بدون نیاز به اخذ روادید و به شرط ثبت‌نام در سامانه سماح و همراه با گذرنامه معتبر حداقل دارای سه ماه اعتبار جهت زیارت اربعین امام حسین(ع) وارد کشور عراق شوند.

وی از پرداخت مبلغ ۲۲ هزار تومان(۱۷ هزار تومان بابت بیمه و مابقی بابت خدمات پزشکی) در سامانه سماح به عنوان حق بیمه خبر داد و یادآور شد: هلال احمر جمهوری اسلامی ایران به صورت رایگان اقدام به ارائه خدمات پزشکی به زوار می‌کند.

این مقام مسئول ادامه داد: چنانچه افراد به اینترنت دسترسی نداشته باشند، می‌توانند با مراجعه به کارگزاری‌های رسمی دارای مجوز، جهت ثبت‌نام اقدام کنند.حق‌الزحمه ثبت‌نام برای کارگزاری‌ها نیز سه هزار تومان است که در مجموع ۲۵ هزار تومان پرداخت می‌شود.

.....●●●●●.....

## رشد ۴۵ درصدی درآمد وصولی گمرکات گیلان

**گیلان امروز**– ناظر گمرکات گیلان با اشاره به اینکه در شش ماه نخست امسال گمرکات این استان دو هزار و ۹۰۰ میلیارد ریال درآمد وصولی اخذ کرده است، گفت: در مقایسه با سال گذشته شاهد رشد ۴۵ درصدی هستیم. ابوالقاسم یوسفی نژاد در گفتگو با مهر با بیان اینکه در شش ماهه نخست امسال میزان ترانزیت خارجی در گمرکات استان گیلان معادل ۸۰ هزار و ۱۶۹ تن کالا به ارزش بیش از ۱۴۵ میلیون دلار است، اظهار کرد: این میزان در مقایسه با سال گذشته از نظر وزنی و ارزش دلاری به ترتیب با کاهش ۲۹ و ۳ درصدی همراه بوده است.

وی در ادامه عمده‌ترین کالاهای ترانزیتی استان را چوب و تخته، تریلر، کامیون کشنده، خودروی سواری، لوازم یدکی و ماشین آلات صنعتی، اجزا و قطعات، غلات و خشکبار، میوه صیفی جات، روغن و محصولات شیمیایی عنوان کرد و گفت: کالاهای ترانزیت از کشورهای میدا روسیه، آذربایجان، ترکمنستان، تاجیکستان، گرجستان و قزاقستان به کشورهای مقصد عراق، امارات، ترکیه، افغانستان و مناطق آزاد و ویژه بوده که از مرز گمرکات خروجی پیرانشهر، باشماق، بازرگان، سرخس، حسن رود و مهران ترانزیت می‌شود. یوسفی نژاد همچنین با بیان اینکه در شش ماهه نخست امسال به مقصد گمرکات استان گیلان به وزن ۱۰۴ هزار و ۳۹۸ تن کالا به ارزش بیش از ۴۶۴ میلیون دلار ترانزیت خارجی بوده است، افزود: این میزان در مقایسه با مدت مشابه در سال گذشته از نظر وزنی و ارزش دلاری به ترتیب با کاهش ۳۲ و ۳۸ درصدی همراه بوده است.

وی با اشاره به ورود و خروج مسافر، تصریح کرد: در ۶ ماهه نخست امسال ۴۵۹ هزار و ۵۵۱ مسافر با افزایش ۵۱ درصدی نسبت به سال گذشته به کشور وارد و ۴۵۱ هزار و ۹۲۰ نفر با ۶۲درصد افزایش نسبت به مدت مشابه از کشور خارج شده‌اند. مدیرکل گمرکات گیلان به میزان کسب درآمد نیز اشاره و بیان کرد: در شش ماهه نخست امسال گمرکات استان گیلان به مبلغ بیش از دو هزار و ۹۰۰ میلیارد ریال درآمد وصول کرده که نسبت به مدت مشابه سال گذشته افزایش ۴۷ درصدی داشته است. وی میزان درآمد مالیات بر ارزش افزوده، عوارض کالا و خدمات وصولی گمرکات گیلان را نیز معادل بیش از هزار و ۳۶۸ هزار میلیارد ریال عنوان کرد و افزود: این میزان نسبت به مدت مشابه با رشد ۴۵ درصدی همراه بوده است.

.....●●●●●.....

## نجات زن ۶۸ ساله در ایستگاه قطار لوشان

**گیلان امروز** – کارشناسان مرکز فوریت های پزشکی گیلان، زنی ۶۸ ساله دچار علائم سکنه مغزی را در ایستگاه قطار لوشان نجات دادند.
به گزارش مدیریت حوادث و فوریت های پزشکی گیلان ، پیمان اسدی رئیس این مرکز بیان داشت: کارشناسان اورژانس گیلان زن ۶۸ ساله مسافر قطار مشهد رشت دارای علائم سکنه مغزی را در ایستگاه قطار نجات دادند.

وی اظهار داشت: گزارشی مبنی بر ضعف و بی حالی، بی حسی اندام ها و سختی در تکلم خانمی ۶۸ساله در ایستگاه قطار لوشان به مرکز مدیریت حوادث و فوریت های پزشکی گیلان اطلاع داده شد که بلافاصله کارشناسان اورژانس لوشان برای انجام اقدامات درمانی به محل اعزام شدند.

وی افزود: پس از بررسی علائم این بیمار که دچار ضعف و بی حالی ، بی حسی اندام ها و سختی در تکلم شده بود با انجام تست های لازم توسط کارشناسان اورژانس ۱۱۵ و انجام مشاوره تلفنی با پزشکی مرکز ، احتمال سکنه مغزی این فرد داده شد.

رئیس مرکز مدیریت حوادث و فوریت های پزشکی استان گیلان خاطر نشان کرد: بیمار سریعاً توسط کارشناسان فوریت های پزشکی در قالب طرح مدیریت درمان سکنه حاد مغزی، به بیمارستان پورسینای رشت انتقال داده شد و با اقدامات درمانی مناسب از صدمات احتمالی نجات یافت.

## {گیلان زمین }

قربانی، نماینده آستانه اشرفیه:

## بابت وضعیت نامناسب پسماندها شرمنده مردم گیلان هستم

**گیلان امروز**– نماینده مردم آستانه اشرفیه در مجلس شورای اسلامی، با تاکید بر اینکه پسماندهای بیمارستانی کامل تفکیک نمی‌شوند، گفت: پسماندهای بیمارستانی و عفونی بر شدت تخریب منطقه سراوان اضافه می‌کند.
به گزارش خانه ملت، محمد حسین قربانی، در رابطه با وضعیت نابسامان دفع پسماندها در منطقه سراوان استان گیلان، گفت: استان گیلان با معضل بزرگ و فاجعه محیط زیستی تحت عنوان پسماند و فاضلاب مواجه است، بنده به عنوان نماینده مردم این استان در دو دوره مجلس شورای اسلامی بارها اعلام کردم که دیوبی نامناسب پسماندها در استان گیلان یک ناهنجاری و معضل است اما هیچ گوش شنوایی موجود نداشت و نتوانستیم منابع ساماندهی آن را تامین کنیم.
نماینده مردم آستانه اشرفیه در مجلس شورای اسلامی، ادامه داد: تمام زباله‌های رشت و غرب استان گیلان در سراوان دپو می‌شود و تمام شیرابه‌های ناشی از زباله‌ها وارد رودخانه‌ها، تالاب‌ها و دریا شده و زندگی اهالی آن منطقه را مختل کرده است. وی اظهار کرد: بنده به عنوان نماینده مردم استان گیلان در مجلس از این وضعیت شرمنده هستم، البته این معضل مختص منطقه سراوان نیست بلکه بیشتر شهرهای استان گیلان با این ناهنجاری مواجه هستند، معتمد اگر عاملی در آینده شمال کشور را به نابودی برساند، همین پسماند است.
قربانی با تاکید بر اینکه نحوه مدیریت پسماندهای بیمارستانی ناهنجاری دیگری است که مردم با آن دست و پنجه نرم می‌کنند، تصریح کرد: اگر شهرداری زباله‌های بیمارستانی را تحویل نگیرد، فاجعه دیگری ایجاد می‌شود.

## گیلان امروز – مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گیلان از تشکیل ستاد جابجایی زائرین در اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان جهت فراهم کردن حضور شایسته‌ی زائران گیلانی مرقد امام حسین (ع) در مراسم گرامیبادشت اربعین حسینی خبر داد و گفت: هماهنگی لازم جهت اعزام زائرین از سراسر استان، طی جلسات متعددی که با کانون مسافر و مدیران شرکت‌های بخش حمل و نقل مسافر استان و نیز جلسه کمیته حمل و نقل ستاد اربعین حسینی از تاریخ شروع اجرای طرح از ۹۸/۰۷/۱۷ الی ۹۸/۰۸/۰۳ صورت گرفت.

مهندس محمدرضا نازک‌کار به واگذاری مسوولیت رییس کمیته حمل و نقل و سوخت ستاد اربعین استان به اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گیلان اشاره کرد و با بیان اینکه کمیته حمل و نقل و سوخت ستاد اربعین متشکل از ارگان‌هایی نظیر استانداری – سپاه – حج و زیارت – شرکت ملی پخش فراورده‌های نفتی – فرمانداری – پلیس راه – اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای برنامه‌ریزی شده است ادامه داد: برای آمادگی ناوگان حمل و نقل عمومی استان برای جابجایی زوار اربعین ۸۷ شرکت حمل و نقل مسافر اتوبوسی استان آماده ارائه خدمت به زوار اربعین هستند و ۱۸۰ دستگاه اتوبوس آماده جهت جابجایی زوار است.

به گفته وی پیش کرانه: جابجایی زائرین از مرز مهران به کرمانشاه و پس کرانه: جابجایی زائرین از کرمانشاه به گیلان است. وی همچنین به آمادگی پایانه مرزی آستارا جهت پذیرش زوار کشور آذربایجان و سایر کشورهای آسیای مدیترانه پرداخت و یادآور شد: ۱) تشکیل ستاد استقبال از زوار اربعین با شرکت فرمانداری، شهرداری، اداره تبلیغات و سایر ارگان‌های مرتبط و مدیریت پایانه‌ی مرزی آستارا

۲) تجهیز گیت‌های واحد گذرنامه از سوی این اداره کل جهت تسریع و تسهیل تردد زائرین

۳) هماهنگی جهت پذیرایی از زوار در داخل پایانه مرزی و اهدای هدایای فرهنگی به زوار از سوی ستاد استقبال زائرین

۴) ساخت سرویس‌های بهداشتی جدید در محوطه سالن مسافری پایانه مرزی

۵) همکاری با ستاد استقبال از زوار اربعین درخصوص اسکان آنها در امامزگان قاسم و ابراهیم و مسجد امام حسین (ع) شهرک عباس آباد

در سال گذشته ۱۲ هزار و ۷۸۵ نفر از اتباع جمهوری آذربایجان، گرجستان و روسیه از مرز آستارا به مرز شلمچه اعزام شدند.

وی در ادامه به اعزام هیات کارشناسی به مرز مهران جهت بررسی وضعیت جابجایی زائرین استان گیلان اشاره داشت و با بیان این مطلب که هیات اعزامی اداره کل راهداری و حمل و نقل

## پسماندهای بیمارستانی کامل تفکیک نمی‌شوند

هرچند بیمارستان‌ها موظف شدند، پسماندها را مدیریت کنند و با زباله سوز، استریل کردن تا حدودی خطر زبال‌های عفونی را می‌گیرند اما در نهایت زباله‌های بیمارستانی را تحویل شهرداری می‌دهند و شهرداری هم سراوان را برای تخلیه زباله‌ها انتخاب می‌کند.

این نماینده مردم در مجلس شورای اسلامی، یادآور شد: در بحث مدیریت پسماندهای بیمارستانی با مشکلات بسیار زیادی رو به رو هستیم چرا که تفیک زباله به صورت کامل انجام نمی‌شود، البته برخی از بیمارستان‌ها این کار را به خوبی انجام می‌دهند، اما همه بیمارستان‌ها باید در این امور اهتمام داشته باشند.
از طرفی برخی از زباله‌های عفونی به صورت صد در صد استریل نشده و مستقیم وارد زباله‌های سراوان می‌شود، بر همین اساس زباله های عفونی هم بر شدت تخریب پسماندهای سراوان می‌افزایند.
نایب رئیس کمیسیون بهداشت مجلس شورای اسلامی، با بیان اینکه زباله تهدید بزرگی برای استان گیلان است، تاکید کرد: تعدادی از استانداران خطه شمال کشور برای مدیریت پسماند کمیته‌ای تشکیل دادند، اما تا زمانی که منابع و بودجه کافی وجود نداشته باشد، این کمیته‌های هیچ اثری نخواهد داشت.
بنده این موضوع را بارها در نطق میان دستور خود در صحن علنی مجلس مطرح کردم، مسئولان استان گیلان در دیدار با مردم سراوان آبرو گذاشتند که این مشکلات را در بازه زمانی یک الی سه ماه حل کنند، بی تردید پس از گذشت این زمان ، مردم انتظار دارند مشکل حل شود.

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گیلان اعلام کرد:

## ۸۷ شرکت و ۱۸۰ اتوبوس آماده جابه‌جایی زوار اربعین

جاده‌ای استان گیلان مرکب از رییس اداره حمل و نقل مسافر این اداره کل به همراه نمایندگانی از تشکل‌های صنفی استان هستند، جهت بررسی وضعیت جابجایی زائرین استان گیلان به مرز مهران اعزام می‌شوند تا اوضاع را از نزدیک بررسی و نتایج سفرشان را در نشست‌های آتی کمیته حمل و نقل ستاد اربعین ارائه نمایند اضافه کرد: برای پشتیبانی بخش حمل و نقل کلای استان از زوار اربعین هماهنگی جهت اعزام کامیون برای پشتیبانی و انتقال تجهیزات تدارکاتی زائرین اربعین و نذورات به خاک کشور عراق با هماهنگی ستاد اربعین استان انجام شده است.

وی از اعزام ماشین آلات راهداری استان گیلان جهت کمک به برقراری و تردد ایمن زائران اربعین حسینی (ع) نسبت به اعزام یک دستگاه گریدر و یک دستگاه لودر که در محور دهلران به اهواز سه راهی آذران و نیز از استقرار یک دستگاه کامیون در پایانه مسافر برکت مرز مهران جهت همکاری با سایر استان‌ها معطوف اعزامی خبر داد و افزود: از مسوولین مرتبط با اعزام زوار انتظار داریم به منظور نظم بخشی در امر جابجایی زائران اربعین حسینی، هرگونه انعقاد قرارداد در زمینه جابجایی زائرین با هماهنگی اداره کل و انجمن‌های صنفی بخش حمل و نقل مسافر استان صورت پذیرد.

مهندس نازک کار از شرکت‌های حمل و نقل مسافر استان درخواست کرد: درخواست می‌شود همت لازم را برای تامین ناوگان با توجه به اینکه ضوابط شبکه سیر در این ایام الزامی نیست به‌عمل آورد تا خللی در امر خدمت رسانی به زائرین اربعین حسینی که در اولویت می‌باشند به‌وجود نیاید.
مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گیلان با بیان اینکه در ایام اربعین بخش اعظم توان ناوگان حمل و نقل عمومی مسافر استان همگام با سایر استان‌ها معطوف اعزام و جابجایی زوار می‌گردد از عموم مردم خواست در این ایام حتی الامکان از سفرهای غیرضروری پرهیز نمایند، وی همچنین ادامه داد: سواری‌های پلاک عمومی استان گیلان در این ایام نسبت به پوشش مسافرین در داخل و خارج از استان بیش از گذشته فعال خواهند بود، ولی باتوجه به ظرفیت محدود این بخش از ناوگان حمل و نقل مجذانه از هموطنان عزیز استان می‌خواهیم که از سفرهای غیرضروری در این ایام پرهیز نمایند و از ۹۸/۰۷/۲۴ تا ۹۸/۰۷/۲۹ (زمان اوج برگشت زائرین اربعین) کلیه ناوگان اتوبوسی استان در خدمت زائرین اربعین هستند در این مدت مسافرین می‌توانند از سایر وسایط نقلیه جهت مسافرت استفاده نمایند.
وی به زائرین توصیه کرد: زائرین محترم در جریان باشند که امسال در ایام بازگشت برای ارائه خدمات بهتر در زمینه حمل ابتدا از مهران به کرمانشاه و از کرمانشاه به استان مراجعت خواهند نمود.
به گفته نازک‌کار در سال گذشته (از ۹۷/۰۷/۲۵ الی ۹۸/۰۷/۱۰) ۲۰ هزار و ۳۲۶ زائر حسینی توسط ۵۹۲ دستگاه ناوگان حمل و نقل عمومی (اتوبوس و مینی‌بوس) (اعزام و بازگشت) جابه‌جا شدند.

با حضور وزیر صمت و همراهی مدیر شعب بانک تجارت گیلان

## طرح توسعه شرکت گیل راد افتتاح شد



هدف دست یابد و نقش پررنگ بانک تجارت گیلان در حمایت از صنعت و تولیدات دانش بنیان و استراتژیک قابل توجه است.

نقش بانک تجارت گیلان در حمایت از بنگاه‌های اقتصادی و تلاش در جهت تحقق رونق تولید در میان سایر بانک‌های استان مورد توجه مسوولان استان است و هم‌اکنون این بانک در محور توسعه مسوولان استان و کشور قرار دارد و به همین منظور وزیر صمت در سفر به گیلان نیز از حسین باقرلو، مدیر شعب بانک تجارت گیلان تقدیر کرد.

انتخابات کانون کارفرمایی استان گیلان برگزار شد

### محمد رسول سماکچی مجدداً به ریاست هیات مدیره کانون کارفرمایی گیلان انتخاب شد

**گیلان امروز**– مجمع عادی کانون کارفرمایی صنایع و حرف استان گیلان با حضور اکثریت اعضاء عضو کانون در ساعت ۱۷ روز چهارشنبه مورخ ۹۸/۰۷/۰۳ در سالن اجتماعات انجمن شرکت‌های ساختمانی برگزار شد.
پس از قرائت آیاتی از قرآن هستی بخشد طبق اساسنامه هیات رییسه سنی انتخاب آن‌گاه محمدرسول سماکچی گزارش عملکرد مالی کانون را ارائه نمود و شهاب الدین همتی بازرس کانون گزارش هیات مدیره به مجمع و گزارش مالی را مورد تایید قرار داد با رای گیری گزارش عملکرد و مالی به تصویب مجمع رسید.
در اجرای دستور جلسه مجمع انتخابات هیات مدره و بازرسیان با برگ تعرفه انتخاب، توزیع انجام گرفت سپس افراد ذیل به‌عنوان هیات مدیره و بازرسین کانون کارفرمایی صنایع و حرف استان گیلان انتخاب گردیدند.
۱ – فرحمند پورعلی از انجمن کارفرمایی لوازم خانگی و برقی
۲– ابراهیم آسایش از انجمن کارفرمایی لبنیات
۳ – محمدرسول سماکچی از انجمن کارفرمایی دارو و لوازم پزشکی و بهداشتی
۴ – هوشنگ افشاری از انجمن کارفرمایی دامداران صنعتی
۵ – حسین شمسایی از انجمن



هیات مدیره، فرهاد امیرمستوفیان را به سمت نایب رییس هیات مدیره و ابراهیم آسایش را به سمت خزانه‌دار انتخاب نمودند و عیسی ذکی زاده را در سمت دبیر ابقا نمودند.

سال بیست و سوم / شماره ۵۳۱۵

## حبر

رئیس پلیس مبارزه با مواد مخدر گیلان :

### امسال بیش از

### یک تن و ۶۰۰ هزار کیلوگرم

### مواد مخدر در گیلان کشف شد

**گیلان امروز**– رئیس پلیس مبارزه با مواد مخدر گیلان با بیان اینکه در ۶ ماه نخست بیش از ۵۰ مرحله طرح و عملیات در حوزه مبارزه با مواد مخدر در استان برگزار شد، گفت: پلیس مبارزه با مواد مخدر گیلان توانسته با تعامل با دیگر دستگاه‌ها بیش از یک تن و ۶۰۰ کیلوگرم انواع مواد مخدر استان را کشف کند.

به گزارش ایسنا، سرهنگ احدی در نشست با خبرنگاران با گرامیاداشت هفته ناجا، با بیان اینکه مبارزه با مواد مخدر همواره یک اصل مهم در کشور است، اظهار کرد: مبارزه با مواد مخدر همواره مورد تاکید مقام معظم رهبری بوده است و به عنوان یکی از اولویت‌ها در دستور پلیس قرار دارد.

رئیس پلیس مبارزه با مواد مخدر استان گیلان با اشاره به برنامه‌های پلیس مبارزه با مواد مخدر در هفته ناجا، افزود: برپایی نمایشگاه‌های شناخت انواع مواد مخدر با موضوعات پیشگیری، اعزام کارشناسان پلیس جهت برگزاری کارگاه‌های پیشگیری از اعتیاد، نصب پلاکاردهای آموزشی با موضوع مضرات سوء مصرف مواد، اعزام تیم های عملیاتی برای کنترل محورهای مواصلاتی، اعزام تیم‌های گشت جهت برخورد با توزیع کنندگان در ۱۳۴ نقطه استان و ۱۹ نقطه شهرستان از جمله اقدامات پلیس مبارزه با مواد مخدر استان در هفته ناجاست.

احدی با بیان اینکه همواره با تلاش جدی نسبت و امکانات موجود به مبارزه با مواد مخدر اقدام می‌کنیم تا در نهایت منجربه کاهش آسیب‌های سوء مواد مخدر شود، گفت: مواد مخدر مادر همه جرائم و آسیب‌های اجتماعی است.

وی با بیان اینکه مبارزه با خرده فروشان یکی از اولویت‌های پلیس است، ادامه داد: خرده فروشی جزیی از شبکه توزیع بوده است و در همین راستا طرح رزمایش نشاط همزمان با آغاز سال تحصیلی در مهرماه در راستای اجرای تدابیر فرماندهان با هدف برخورد با توزیع کنندگان و ساماندهی معتادین متجاهر در کشور و استان اجرا شد.

رئیس پلیس مبارزه با مواد مخدر استان گیلان اضافه کرد: در این دو هفته اجرای طرح بیش از ۵۵ کیلوگرم مواد مخدر به صورت خرد، کشف شد و هزار و ۴۶ نفر خرده فروش و معتاد دستگیر شدند.

وی با بیان اینکه در ۶ ماه نخست امسال بیش از ۵۰ مرحله طرح و عملیات در حوزه مبارزه با مواد مخدر در استان برگزار شد، تصریح کرد: پلیس مبارزه با مواد مخدر گیلان توانسته با تعامل با سربازان گمنام امام زمان، سپاه و بسیج و دیگر دستگاه‌ها بیش از یک تن و ۶۰۰ کیلوگرم انواع مواد مخدر استان را کشف کند.

احدی با اشاره به اینکه لابراتوار تولید نداریم، تصریح کرد: ۵۰ باند که در سطح استان فعالیت داشتند و در قالب جاساز پیشرفته با خودروهای سبک و سنگین مواد را وارد استان می‌کردند، با اشرافیت کامل بر عناصر اصلی در محورهای ورودی خودروها توقیف و توزیع کنندگان دستگیر شدند.

رئیس پلیس مبارزه با مواد مخدر استان گیلان ادامه داد: اغلب باندها هم در قالب سه الی پنج نفر بودند که بیش از ۳۰۰ نفر دستگیر و تحویل مقام قضایی داده شدند.
وی با تاکید بر لزوم افزایش مشارکت نهادهای مختلف و همینطور خانواده‌ها در بحث آموزش، اضافه کرد: اولین کار والدین در نبرد با داشتن زندگی عاری از مواد، آموختن و شناخت در مورد انواع مواد مخدر است زیرا به دلیل عدم نظارت و عدم کنترل دقیق صدمات بسیاری به افراد جامعه وارد می‌شود.

احدی با اشاره به گرایش استفاده از مواد مخدر صنعتی، گفت: مواد مخدر صنعتی امروز با نام‌های مختلف گل، گراس و دستمال جوانان ما را درگیر می‌کند که اثرات به مراتب تخریب کننده‌تری دارد، خانواده‌ها بدانند یک گرم مواد مخدر صنعتی ۱۰ نفر را آلوده می‌کند.

رئیس پلیس مبارزه با مواد مخدر با بیان اینکه گیلان استان صرفی است و اغلب مواد مخدر هم در شهرستان‌های اطراف تهران و استان‌های غربی تولید و وارد استان می‌شود، خاطرنشان کرد: خانواده‌ها باید دانش‌آموزان خود را به انجام فعالیت‌های ورزشی و فرهنگی تقویت کنند و فرصت را از شیدایی که در کمین جوانان ما هستند، بگیرند.

## مدیرکل میراث فرهنگی گیلان: دستگاه‌ها مکلف به رعایت ضوابط حریم آثار تاریخی هستند

**گیلان امروز**– مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری گیلان اعلام کرد: دستگاه های اجرایی قبل از انجام هر گونه فعالیت عمرانی مکلف به استعلام و رعایت ضوابط عرصه و حریم هستند.
شهرود امیرانتخابی در گفت و گو با ایرنا افزود: ضوابط و مقررات عرصه و حریم پنج اثر تاریخی گیلان در دفتر ثبت آثار تاریخی کشور تصویب شده و با ابلاغ حریم این پنج اثر از سوی وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی به استاندار، دستگاه های اجرایی مکلف به رعایت ضوابط یاد شده هستند.

وی ادامه داد: با توجه به اهمیت تعیین عرصه و حریم آثار تاریخی استان، نقشه و ضوابط و مقررات مربوط به آثار تاریخی بقیه شیخ زاهد لاهیجان، تی تی کاروانسرای سیاهکل، آرامگاه شافعی السلطنه لاهیجان، محوطه باستانی مارلیک رودبار و گورستان باستانی لیارسنگ بن املش، که همه آنها به ثبت ملی رسیده اند؛ تهیه شد و پس از مطالعه و بررسی کارشناسی، اقدامات لازم برای تصویب نهایی این آثار در دستور کار قرار گرفت.

وی ادامه داد: پیرو ارسال پرونده ها و متعاقب برگزاری جلسه شورای ثبت و حریم آثار تاریخی کشور، در نهایت با تایید اعضاء حریم آثار مذکور تایید و تصویب شد.
امیرانتخابی اظهار داشت: پس از تصویب نهایی ضوابط قانونی حریم آثار ذیل شده و ابلاغ آن، تمامی ارگان های ذیربط موظفند در راستای حفظ حریم حفاظتی و منظری این آثار تاریخی ، قبل از هر گونه ساخت و ساز در مجاورت این آثار و محوطه ها ، هماهنگی های لازم را با این اداره کل انجام دهند.